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2018 Grand Prix Meksika
Hamilton şampiyonluk için pistte
· 2018 Formula 1 sezonunun 19. yarışı olan Meksika Grand Prix’i bugünkü (Cuma) antrenman turları ile başlayacak.
· Meksika’da düzenlenen son 3 yarışın 2’sini kazanan Mercedes-AMG Petronas ekibi, zirvedeki yerini sağlamlaştırmak için piste çıkacak. 2016 yılında Hermanos Rodriguez Pisti’nde birinciliği kimseye bırakmayan Lewis Hamilton, bu kez şampiyonluk için piste çıkacak. Valtteri Bottas ise sezonun kendisi adına ilk birinciliğine ulaşmak için mücadele edecek.
Formula 1’de 2018’in 19. yarışı olan Meksika Grand Prix’i heyecanı bugün (Cuma) başlayacak. Toplam 71 turdan oluşan, 305,354 km’lik yarışa Mercedes-AMG Petronas, Lewis Hamilton’u şampiyonluğa taşımak için geliyor. Meksika’da düzenlenen son 3 yarışın 2’sinde kazanan Mercedes-AMG Petronas da markalar sıralamasında mutlu sona bir adım daha yaklaşma istiyor. Hermanos Rodriguez Pisti’nde 2016 yılında kazanan Hamilton, en yakın rakibinden 70 puan farkla geldiği yarışta kariyerinin 5. şampiyonluğunu ilan etmek için mücadele edecek. Valtteri Bottas ise sezonun kendisi adına ilk birinciliğine ulaşmak için mücadele edecek.
Meksika Grand Prix’i öncesinde Mercedes-AMG Petronas 563 puanla markalar sıralamasında liderlik koltuğunu elinde tutarken, Hamilton 346 puanla pilotlar sıralamasında ilk basamakta yer alıyor. Bottas ise 217 puanla dördüncü sırada bulunuyor. 
Şampiyonluk yarışının bitmekten hala çok uzak olduğunu ve Ferrari’nin son ana kadar zorlayacağını ABD yarışının ispat ettiğini dile getiren Mercedes-Benz Motorsporları Başkanı Toto Wolff,  “Her ne kadar Lewis, pilotlar sıralamasında puan avantajını geliştirdiyse de biz markalarda Ferrari’ye karı puan kaybettik. Tabii ki hala ipler bizim elimizde ama iki klasmanda da şampiyonluk için sınırlarımızı zorlamaya devam edeceğiz. Sırada Meksika var. Bizim için çok farklı bir mücadele olacak. Hermanos Rodriguez, önceki yıllarda en zayıf olduğumuz pistlerden biri. Bu sebeple de zorlu bir mücadele bekliyoruz. Kolay bir yarış olmayacağının farkındayız ama takımdaki herkes şampiyonluk için odaklanmış durumda” ifadelerini kullandı.
Meksika Grand Prix ayrıntılı programı (Türkiye saati ile) 
26 Ekim 2018 Cuma;
· 18.00 –19.30 	1. Antrenman Turu
· 22.00 –23.30 	2. Antrenman Turu

27 Ekim 2018 Cumartesi;
· 18.00 –19.00 	3. Antrenman Turu
· 21.00 – 22.00	Sıralama Turları

21 Ekim 2018 Pazar;
· 21.10		Meksika Grand Prix 
Konuya ilişkin basın bülteni ve görsele aşağıda linki yer alan medya sitemizi ziyaret ederek de her zaman ulaşabilirsiniz.
https://medya.mercedes-benz.com.tr/
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